

বিসমিল্লাহির রাহমানির রাহীম
স্থানীয় সরকার ইউনিয়ন পরিষদ
৯নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

ডাকঘরঃ উজানপাড়া, উপজেলাঃ হরিরামপুর, জেলাঃ মানিকগঞ্জ।

উন্নয়নের গণতন্ত্র শেখ হাসিনার মূলমন্ত্র, শেখ হাসিনার দর্শন বাংলাদেশের উন্নয়ন, শেখ হাসিনার দর্শন সব মানুষের উন্নয়ন।

স্মারক নং- কাইউপি রেজুলেশন-২০২৩/-

তারিখঃ ২০-০৬-২০২৩ ইং

৯ নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদের সম্মেলন ও নাশকতা কমিটির সভা

সভাপতি : জনাব গাজী বনি ইসলাম, চেয়ারম্যান, কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ, হরিরামপুর, মানিকগঞ্জ।

সভার তারিখ ও সময় : ২০/০৬/২০২৩ ইং সময়ঃ ১০.০০ ঘটিকা।

সভার স্থান : কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়।

সভায় উপস্থিত ও অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দঃ উপস্থিত ও অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দ তালিকা (পরিশিষ্ট ক ও খ)

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষরিত	মন্তব্য
০১	জনাব গাজী বনি ইসলাম	চেয়ারম্যান	সভাপতি		
০২	জনাব মোঃ নঈমদ্দিন	ইউপি সদস্য	সদস্য		
০৩	জনাব মোঃ তোফাজ্জেল	ইউপি সদস্য	সদস্য		
০৪	জনাব মোঃ জিয়া	ইউপি সদস্য	সদস্য		
০৫	জনাব মোঃ আলাল উদ্দিন ফকির	ইউপি সদস্য	সদস্য		
০৬	জনাব মোহাম্মদ জাকির হোসেন	ইউপি সদস্য	সদস্য		
০৭	জনাব আব্দুল্লাহ আল মামুন	ইউপি সদস্য	সদস্য		
০৮	জনাব মোঃ মোস্তফা	ইউপি সদস্য	সদস্য		
০৯	জনাব আঃ রব মোল্লা	ইউপি সদস্য	সদস্য		
১০	জনাব আঃ রউফ দেওয়ান	ইউপি সদস্য	সদস্য		
১১	জনাব ইসরাত জাহান কাজল	ইউপি সদস্য	সদস্য		

১২	জনাব শাহানাজ বেগম	ইউপি সদস্য	সদস্য		
১৩	জনাব নদী বেগম	ইউপি সদস্য	সদস্য		
১৪	জনাব মোঃ জাহিদুল ইসলাম	উদ্যোক্তা	সদস্য		
১৫	জনাব মাহবুবুর রহমান	বীর মুক্তি যোদ্ধা	সদস্য		
১৬	জনাব সাইফুল ইসলাম	সভাপতি, কুটিরহাট বাজার কমিটি	সদস্য		
১৭	জনাব মোঃ আবু মুসা	ইমাম	সদস্য		
১৮	জনাব মোঃ আলাউদ্দিন	ইমাম	সদস্য		
১৯	জনাব তোরাব আলী মন্টু	গন্যমান্য	সদস্য		
২০	জনাব ডাঃ জীবেশ কুমার সেন	গন্যমান্য	সদস্য		
২১	জনাব হারুন অর রশিদ	গন্যমান্য	সদস্য		
২২	জনাব কঞ্চন আলী	গন্যমান্য	সদস্য		
২৩	জনাব আঃ মান্নান মন্ডল	গন্যমান্য	সদস্য		
২৪	জনাব সাহেদ গাজী	গন্যমান্য	সদস্য		
২৬	জনাব জীতেন কুমার হলদার	গন্যমান্য	সদস্য		
২৭	জনাব উকিল মাদবর	গন্যমান্য	সদস্য		
২৮	জনাব আজিজ কাপাসিয়া	গন্যমান্য	সদস্য		
২৯	জনাব আঃ গফফার	গন্যমান্য	সদস্য		
৩০	জনাব সমীর সাহা	গন্যমান্য	সদস্য		
৩১	জনাব নূরুল ইসলাম	ইউপি সচিব	সদস্য সচিব		

সভাপতি সাহেব উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতি সাহেব উপস্থিত সদস্যগণের প্রতি কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করেন। সম্প্রতি দেশের বিভিন্ন এলাকায় সংঘটিত সহিংসতা, ভবিষ্যতে যে কোন ধরনের সামাজিক অস্থিরতা সৃষ্টি ও দেশের স্থিতিশীলতা বিনষ্ট করার অপচেষ্টা রোধ এবং সর্বত্র শান্তি-শৃঙ্খলা বজায় রাখার লক্ষ্যে ইউনিয়ন সন্ত্রাস ও নাশকতা প্রতিরোধ কমিটির সদস্যদের নিয়ে গণসংযোগের মাধ্যমে জনমত সৃষ্টি করে অত্র এলাকায় শান্তি-শৃঙ্খলা বজায় রাখতে সকলের সহযোগিতা কামনা করা হয়।

বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নলিখিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়

ক্রমিক নং	আলোচ্য সূচী	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	দায়িত্ব প্রাপ্ত ব্যক্তি
১	ইউনিয়ন পর্যায়ে গঠিত সন্ত্রাস ও নাশকতা প্রতিরোধ কমিটির সভা।	ইউনিয়ন পর্যায়ে গঠিত সন্ত্রাস ও নাশকতা প্রতিরোধ কমিটির সভার কার্যবিবরণীর আলোকপাত করা হয়।	আলোচনায় সিদ্ধান্ত হয় যে,কোন অপ্রীতিকর ঘটনা ইউনিয়নে সংঘটিত হলে জরুরী ভিত্তিতে কার্যকরী ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	কমিটির সংশ্লিষ্ট সকল সদস্য
২	ইমামগণ জনগণের জানমাল, নিরাপত্তা ও সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতি বজায় রাখার জন্য জুম্মার নামাযের পরে খুতবায় আলোচনাপূর্বক জনসাধারণকে সচেতন করণ।	ইমামগণ জনগণের জানমাল, নিরাপত্তা ও সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতি বজায় রাখার জন্য জুম্মার নামাযের পরে খুতবায় আলোচনাপূর্বক জনসাধারণকে সচেতন করার বিষয়ে বিষদ আলোচনা করা হয়।	ইমামগণ জনগণের জানমাল, নিরাপত্তা ও সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতি বজায় রাখার জন্য জুম্মার নামাযের পরে খুতবায় জনসাধারণকে সচেতন করার সিদ্ধান্ত গ্রহণ করবেন।	ইমামবৃন্দ
৩	নাশকতামূলক কার্যকম পরিলক্ষিত হলে করণীয়	কোথাও কোন নাশকতামূলক কার্যকম পরিলক্ষিত হলে পরবর্তী কার্যকম সম্পর্কে বিষদ আলোচনা করা হয়।	কোথাও কোন নাশকতামূলক কার্যকম পরিলক্ষিত হলে সাথে সাথে সম্মিলিতভাবে প্রতিরোধ করা এবং আইন-শৃঙ্খলা বাহিনী ও স্থানীয় প্রশাসনকে অবহিত করা।	সংশ্লিষ্ট সকল
৪	পবিত্র ঈদ-উল-আযহা/২০২৩উৎযাপন	আগামী ২৯ শে জুন পবিত্র ঈদ-উল-আযহা নামাজ অনুষ্ঠিত হবে। নামাজের মাঠে যেন আইন-শৃঙ্খলা ঠিক থাকে,আমাদের কাঞ্চনপুর ইউনিয়নে পদ্মা নদীর পারে কালিতলা নামে একটি সুন্দর স্পট আছে যেখানে হাজার হাজার মানুষের সমাগম সেখানেও যেন আইন শৃঙ্খলা ভাল থাকে সেই দিকে সদয় দৃষ্টি রাখতে হবে।কোথাও কোন নাশকতামূলক	কোথাও কোন নাশকতামূলক কার্যকম পরিলক্ষিত হলে সাথে সাথে সম্মিলিতভাবে প্রতিরোধ করা এবং আইন-শৃঙ্খলা বাহিনী ও স্থানীয় প্রশাসনকে অবহিত করা।	সংশ্লিষ্ট সকল

		কার্যকম পরিলক্ষিত হলে সাথে সাথে পদক্ষেপ নিতে হবে।এ সম্পর্কে বিষদ আলোচনা করা হয়।		
--	--	--	--	--

জনাব গাজী বনি ইসলাম
চেয়ারম্যান
কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ
হরিরামপুর, মানিকগঞ্জ

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য প্রেরণ করা হইল :

- ১। মাননীয়, সংসদ সদস্য, মানিকগঞ্জ-০২
- ১। মাননীয়, জেলা প্রশাসক, মানিকগঞ্জ।
- ২। মাননীয়, উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, মানিকগঞ্জ।
- ৩। মাননীয়, উপজেলা চেয়ারম্যান, উপজেলাঃ হরিরামপুর, জেলাঃ মানিকগঞ্জ।
- ৪। মাননীয়, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, উপজেলাঃ হরিরামপুর, জেলাঃ মানিকগঞ্জ।

বিসমিল্লাহির রাহমানির রাহীম
স্থানীয় সরকার ইউনিয়ন পরিষদ
৯নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

ডাকঘরঃ উজানপাড়া, উপজেলাঃ হরিরামপুর, জেলাঃ মানিকগঞ্জ।

স্মারক নং- কাইপ/হরি/মানিক/২০২৩

তারিখঃ ০২/০৭/২০২৩খ্রিঃ

বরাবর

উপজেলা নির্বাহী অফিসার,

হরিরামপুর, মানিকগঞ্জ।

বিষয়ঃ জুন/২০২৩ মাসের সন্ত্রাস ও নাশকতা কমিটি সভার রেজুলেশন প্রেরন প্রসঙ্গে।

জনাব,

উপর্যুক্ত বিষয়ের আলোকে জানানো যাইতেছে যে, অত্র ০৯নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়নের জুন/২০২৩ মাসের সন্ত্রাস ও নাশকতা কমিটি সভার রেজুলেশন আপনার সদয় অবগতি ও পরবর্তী প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরন করা হলো।

গাজী বনি ইসলাম

চেয়ারম্যান

০৯নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ

হরিরামপুর, মানিকগঞ্জ।